Comune di Pederobba - Questionario
Situazione Post Covid-19

86 risposte

Pubblica i dati di analisi

In che zona di Pederobba & localizzata I'impresa?

86 risposte

PR N

Covalo
17 (19,8%)

@ Onigo

@ Pederobba
Covolo

@ Curogna

® Levada



In quale settore opera la sua impresa? (& possibile selezionare piu opzioni)

86 risposte

Panificazione
Vendita generi alimentari
Bar

1(1,2%)
3 (3,5%)

6 (T%)

Pub|-0 (0%)

Ristorazione

Generi di monopolio
Ferramenta

Agricoltura
Florivivaistica
Occhialeria

Minuteria metallica
Falegnameria
Riparazioni

Scatolificio e imballaggi

Cartoleria
Farmacia, articoli sanitari
Vestiario, pelletterie

Professionist
Artigiani

0

3 (3,5%)
0 (0%)

4 (4,7%)

—1({1,2%)

1(1,2%)

—13 (15,1%)

4 (4,7%)
—4(4,7%)

—1(1,2%)

1(1,2%)

8 (9,3%)

4 (4,7%)

—2 (2,3%)

4 (4,7%)

1(1,2%)
—3(3,5%)

—10(11,6%)

10

20

30

31 (36%)

Ad oggi € affiancato da qualche familiare nella gestione dell'azienda?

86 risposte

40



Attualmente ha difficolta a gestire 'attivita a causa della contemporanea
necessita di seguire di piu la presenza in casa di figli minori e/o persone
anziane e/o non autosufficienti?

86 risposte

® si
@ No

@ No in quanto non ho figli e/o
minori e/o persone anziane efo
non autosufficient

Indicare il numero totale dei dipendenti dell'impresa

86 risposte

@ 0 dipendenti

® 1-5 dipendenti
@ 6-9 dipendenti
® 10-15 dipendenti
® clirei 15




Attualmente la sua impresa

86 risposte

@ E chiusa ma opera avendo
convertito la produzione

@ E aperta dal 18 maggio
@ E'totalmente chiusa

Quali sono state le principali difficolta riscontrate nell'organizzazione
dell'attivita in sicurezza? (& possibile fornire piu risposte)

86 risposte

@ Reperire dispositivi necessari
per lavorare

@ Alti costi sostenuti per |
dispositivi

@ Difficolta legate all'accesso e al
distanziamento

@ Difficolta nelladeguamento
degli spazi

@ Difiicolta della gestione del pe...

@ Altro




Specificare qualora si siano riscontrate altre difficolta nell'organizzazione
dell'attivita in sicurezza

86 risposte

@ Reperire dispositivi necessari
per il lavoro

@ Alti costi sostenuti per i
dispositivi e distanziamento
sociale

@ Difficoltd nell'adeguamento
degli spazi

@ Difficolta della gestione del
personale

@® Altro

Quali sono state le maggiori difficolta riscontrate in questo periodo 7 ( es:
richiesta indennita di 600£, accesso ai servizi degli enti pubblici, chiusura
prolungata della rete distributiva, pagamento affitti, ecc ... )

67 risposte

Cassaintegrazione inesistente

MNessuna

Pagamento affitti

ACCESS0 Al SERVIZI DEGLI ENTI PUBELICI

chiusura della rete distributiva

Chiusura dei locali a cui forniamo vini

CHIUSURA PROLUNGATA DELLA RETE DISTRIBUTIVA

Mon trovo giusto che ci siano dei costi e pratiche per oftenere i famisi 600 euro...
tanto sanno gia tutto di noi ... dovrebbe essere una cosa automatica

Mon ne beneficio



La prolungata chiusura e i ritardi con I'approvigionamento di materia prima
chiusura prolungata della rete distributiva ricambi

| 600 euro non mi sono stati dati

chiusura prolungata della rete distributiva, pagamento affitti.

Mon vi erano spiegazioni adeguate su cid che si poteva e cid che non si poteva fare.
richiesta indennita

la chiusura prolungata ha interrotto la filiera lavorativa

Il pagamento degli affitti e degli stipendi/contributi essendo rimasta forzatamente
chiusa per piu di 2 mesi

La vergognosa gestione della CIG dei dipendenti, che non 'hanno ancora ricevuta.
gestire la clientele in uno spazio piccolo e gestire i ragazzi che non osservano le regole
Chiusura prolungata

rallentamento lavori nei cantieri

chiusura attivita con le quali operiamo (mercati esteri), richiesta finanziamenti banca

FLESSIONE DELLE VENDITE (IL NOSTRO FATTURATO E' IN AUMENTO MA AL DI SOTTO DEL TREND
ATTESO)

diminuzione lavoro

accesso ai servizi entifistituti, ritardi da fornitori



La difficolta di continuare a pagare affitti e altro senza entrare
difficolta a sostenere le spese correnti.

per il momento nessuna difficolta’

Fagamenti

chiusura prolungata della rete distributiva

Pagamento Affitto visto e considerato calo del Lavoro dovuto al COVID

Pagamento scadenze fine mese in quanto durante la pandemia il negozio ha subito delle chiusure e
riduzione dell'orario

Pagamento affitto e spese fisse

riduzione del volume lavorativo

Pagamento affitti

Chiusura rete distributiva

richieste aiuti alle imprese dallo stato

chiusura rete distributiva

Richiesta indennita di 600£ - fatture fornitori da saldare
SPOSTAMENTI VERSO CLIENTI

tutti i vari tipi di pagamenti es. fornitori, affitto....
pagamento affitto e utenze

nessuna



riorganizzare il lavoro e ripartire certi di mettere i ns dipendenti in totale sicurezza

Mancata fatturazione

Incassi da parte dei clienti

lavorare in sicurezza con mascherina, guanti , visiera, mantelle varie, disinfettanti e distanziamento.

accesso ai servizi degli enti pubblici

farmi pagare le fatture arretrate (insoluti)

Chiusura prolungata della rete distributiva.

richiesta indennita - pagamento affitto

Riuscire a vendere il prodotto in quanto ci & stata chiusa una fetta di possibile vendita durante il lockdown.

Difficolta di gestione dei prodotti freschi e in stoccaggio, nonché nel vivo con conseguente perdita. Spese

fisse e tributi da pagare nonostante la mancanza di liquidita. Casse integrazioni da anticipare.

Burocrazia e pagamenti affitto, tasse e fornitori.

totale mancanza commesse di lavoro

Difficoltad nel contattare i clienti (quasi tutti chiusi)

le restrizioni sull'usufruire gli spazi esterni comunali e private

gestione dell'emergenza per tutta |la durata del periodo senza avere strumenti, supporti e indicazioni

precise da mettere in atto

pagamento affitti

[l comune di Pederobba & stato un punto di riferimento informativo e di supporto durante

'emergenza?

BE risposte

® Si

@ Ho

@ Mon mi sono rivolte al Comune di
Pederobba

D



Seiiscritto al servizio whatsapp "Il Tuo Comune arriva in tasca”

86 risposte

®s
& Ho

Ti sei iscritto al servizio whatsapp del Comune solo nel pericdo di emergenza Covid?

BB risposte

®si
@ Ho
Seguila pagina facebook del Comune
B6& risposte
&S

@® Ho




Lo trovi un servizio utile soprattutto in questo periodo di emergenza sanitaria?

B6 risposte

@S
@ Mo

Perdita di fatturato rispetto allo stesso periodo dello scorso anno?

B6 risposte

@ Meno del 10%

@ Trail 10% e il 20%
@ Trail 20% e il 50%
@ Fil del'&0%

@ E rimasto invariato
@ E' aumentato

L'impresa ha convertito totalmente o parzialmente |'attivitd per la produzione/offerta di
benifservizi utili a far fronte all'emergenza sanitaria (produzione disinfettanti, separatori in
plexiglass . ecc...) ?

86 risposte

@S
@ No

© Parzialmente




Guardando al prossime futuro (12 mesi) l'impresa... : (& possibile indicare piu risposte)

86 risposte

THUT Sl d 111 g aun Ul SUsI e
I"attivi....

Ampliera il numero di committenti

Entrera in nuovi mercai

Aftivera nuovi canali di vendita 11 {12,8%)
101,2%)

Aftivera nuove relazioni d'impresa

Modifichera la struttura 14 (16.3%)

1(1,2%
proprietaria (1.2%)
Eliminera uno o pil settori di
dit
vendita 54 (62,8%)
] 20 40 &0

Rispetto alle tecnologie digitali elencate di seguito l'impresa durante 'emergenza ha attivato
uno dei canali?

86 risposte

@ Sito web
@ Froifilo Social

© Sistemi di conferenze callfvideo
chiamata

@ Fiattaforme faormazione onling
@ E-commerce

@ Fossedevo gia un site web

@ Posszedevo gia un profilo social
@ Poszzedevo gia un e-commerce
@ Ho migliorato il mio sito web

L'impresa in questo periode ha utilizzato i social network ( facebook, instagram twitter, ecc...)
per interfacciarsi con:

86 risposte

@ Clienti

@ Fomitori

@ Dipendenti & collaboratori

@ Hessuna delle categorie ezercitate




Entro quanto tempo ritiene potranno essere recuperati i livelli di fatturato pre-emergenza
Covid)

B6 risposte

@ Eniro offobre 2020

@ Eniro dicembre 2020
® Enfro marzo 2021

@ Eniro aprile/giugnoe 2021
@ Olire giugno 2021

@ HMon so , sono incero rispetio
all'andamento futuro del mercato

Ha effettuato richieste a banche per rifinanziamento/ristrutturazione del debito liquidita per
scorte e capitale circolante, consulenza Ecc...? Se si, quale riscontro ha avuto ?

B6 risposte

@ Mon ho avanzato neszuna richiesta

& Favorevole

0 Resirittivo (richiesta di piu garanzie,
applicazione tassi pid alti._)

@ Lunghi tempi d"attesa di rizposte di
risposte delle banche

L'impresa ha fatto ricorso a strumenti di integrazione del reddito del personale dipendente 7

BB risposte

@ Cazza diintegrazione ordinaria ClIGO

@ Cassa integrazioni in deroga GIGD

 FSBA (fondo solidarieta bilaterale per
larfigianato)

@ Ho

@ Hon ho dipendenti

@ E' una ditta individuale con collaborat...

@ Scaduto il contratto ho dovuto licenziare

@ cassa integrazione in deroga per OTD

@ non ho personale




Se il comune di Pederobba realizzasse una pagina facebook di prenotazione servizi online
per tutti i commercianti prendereste parte occupando lo spazio gratuito dedicato alla sua

azienda ?

86 risposte

® S
& HNo

Ha ritenuto utile il servizio del Comune di attivare lista di attivitad commerciali che erano
operativi con servizio a domicilio?

86 risposte

@ S
@ Ho
Hai suggerimenti da dare?
159 risposte
6
5 (26,3%)
4(21,19)
4
1(53%) 1(533%) 1(53%) 1(53%) 1(53%) 1(53%) 1(5.3%) 1/(573%) 1(5.3%) 1(53%)
| | |
0
Abbassare tass. .. 8] Mo POTREEBE ES... creare una filier... riproporre soste. ..

Drar voce alle pi... Messuno Mon ho visto co...  aiutarci a snellir... no tornare. ..



